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Tradičná plavba loďou po Vltave 
a výstava k výročiu SNP

2 0 0 9

Na sklonku augusta, vo štvrtok 29. 8. 2009 sa v Prahe na lodi EURÓPÉ 

uskutočnila slávnostná pripomienka pri príležitosti jubilejného 65. vý-

ročia Slovenského národného povstania – TRADIČNÁ PLAVBA 

PO VLTAVE v rámci SLOVENSKÝCH DNÍ V ČR, ktorá bola spojená 

s vernisážou výstavy Slovenské národné povstanie a účasť Čechov

v priestoroch Domu národnostných menšín v Prahe. Nad výstavou pre-

vzali záštitu podpredseda vlády ČR a minister zahraničných vecí ČR 

Jan Kohout a podpredseda vlády SR pre vedomostnú spoločnosť, eu-

rópske záležitosti, ľudské práva a menšiny Dušan Čaplovič. Otvore-

nia výstavy sa osobne zúčastnili, ako aj ďalší vzácni hostia. Obe tieto 

významné akcie, za účasti popredných hostí politického, vojenského 

a spoločenského života zorganizovala SLOVENSKO-ČESKÁ SPOLEČ-

NOST v spolupráci najmä s Klubom slovenskej kultúry a s niektorými 

ďalšími spolkami a s kultúrnymi inštitúciami v ČR. Slávnostné stretnu-

tie na lodi EURÓPÉ svojou prítomnosťou poctili okrem iných podpred-

seda vlády a minister zahraničných vecí ČR Jan Kohout, podpredseda 

vlády SR pre vedomostnú spoločnost, európske záležitosti, ľudské 

práva a menšiny Dušan Čaplovič, vtedajší minister pre európske záleži-

tosti a terajší eurokomisár ČR Štefan Fülle, námestník ministra obrany 

ČR František Padělek, štátny tajomník ministra obrany SR Daniel Du-

choň, predsedníčka Úradu pre Slovákov žijúcich v zahraničí Vilma Prí-

varová, veľvyslanec SR v ČR J.E. Peter Brňo, prvý zástupca náčelníka 

generálneho štábu AČR generálmajor Josef Prokš, poslanci a senátori 

PČR, ako aj zástupcovia diplomatických misií a vojenských diplomatic-

kých misií v ČR. Z tejto slávnosti sa z rôznych dôvodov ospravedlnilo 

veľa popredných osobností politického a spoločenského života. Meno-

vite spomeňme predsedu Senátu PČR Přemyslava Sobotku, predsedu 

NR SR Pavla Pašku a ministrov obrany ČR a SR – pánov Martina Bar-

táka a Jaroslava Bašku. S príhovormi vystúpili, za českú stranu vicepre-

miér a minister zahraničných vecí ČR J. Kohout, za slovenskú stranu 

vicepremiér SR D. Čaplovič, za pamätníkov podpredseda Historickej 

skupiny priamych účastníkov SNP plk. Milan Coch a za predstaviteľov 

spolkov predsedníčka Klubu slovenskej kultúry Helena Nosková. Vo 

svojich prejavoch vyzdvihli prínos Slovenského národného povstania 

v boji proti fašizmu, v boji za demokraciu a slobodu, ako aj jeho význam 

pre upevnenie česko-slovenských, resp. slovensko-českých vzťahov 

a vôbec vzťahov v širšom európskom kontexte. Počas celej plavby lo-

ďou po Vltave svojim vystúpením spríjemňovali chvíle skupina PRAGUE 

SWINGERS, ľudová hudba LIMBORA v podaní Vrábelovcov a česko-

slovenská diskotéka na záhradnej a slnečnej palube lode.

Pevne veríme, že aj na budúci rok, sa nám opäť podarí stretnúť na 

tejto významnej a slávnostnej akcii.

Radovan Čaplovič

Prílohu pripravil: Radovan Čaplovič

Foto Iko Keson, Slovpress a Pavel Číčel

Zo slávnostného otvorenia výstavy „SNP a účasť Čechov“ v priestoroch DNM 
v Prahe (ik)

Z príhovoru podpredsedu vlády a ministra zahraničných vecí ČR J. Kohouta. Zľava: 
podpredsedu vlády SR D. Čaplovič, vtedajší minister pre európske záležitosti ČR 
Štefan Fülle (uprostred) a vicepremiér ČR J. Kohout (ik)
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Príhovor vicepremiéra D. Čaploviča (úplne vpravo) počas vernisáže výstavy. Zľava: riadi-
teľka DNM Romana Hrabáková, predsedníčka KSK H. Nosková, riaditeľ Múzea SNP v Ban-
skej Bystrici Stanislav Mičev a pracovníčka HÚ AV ČR Zlatica Zudová-Lešková (slovpress)

Na vernisáži boli prítomní aj ďalší vzácni hostia: veľvyslanec SR v ČR J.E. P. Brňo (vľavo), 
štátny tajomník MO SR D. Duchoň (uprostred), Václav Appl z MK ČR (druhý zľava) a An-
drej Sulitka  (druhý zprava) (ik)

Historička a spoluautorka výstavy Z. Zudová-Lešková a historik S. Mičev približujú 
vzácnym hosťom historické súvislosti spojené s SNP (ik)

Na otvorení výstavy bolo prítomných vyše stovky hostí (ik)

Na Tradičnej plavbe loďou po Vltave bol prítomný aj prvý zástupca náčelníka gene-
rálneho štábu AČR generálmajor J.Prokš (ik)

Niektorí zo zástupcov menšín žijúcich v ČR v rozhovore s predsedníčkou ÚSŽZ 
V. Prívarovou (druhá zľava). Vľavo – Mária Miňová, predsedníčka Limbory. Vpravo: 
predsedníčka SUPU Olga Mandová a predsedníčka KSK H. Nosková (pč)

plk. Milan Coch – podpredseda Historickej skupiny priamych účastníkov SNP (ik) Z vystúpenia skupiny PRAGUE SWINGERS (ik)
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Rozhovor pre Slovenský rozhlas moderátorovi večera Borisovi Kršňákovi poskytol vi-
cepremiér SR D. Čaplovič (ik)

Jedným zo sponzorov akcie bola aj Očná klinika J. L. s.r.o, ktorú na plavbe repre-
zentoval jej majiteľ a primár Ján Lešták (prvý zprava) spolu so svojou manželkou Ire-
nou (vedľa neho) (slovpress)

Splnomocnenec vlády ČR pre ľudské práva Jan Litomiský v spoločnosti svojej 
dcéry (slovpress)

Česko-slovenská futbalová legenda Karol Dobiáš pózuje pre nášho fotografa (slo-
vpress)

Z vystúpenia ľudovej hudby Limbora v podaní Vrábelovcov (ik)

Štátny tajomník ministra obrany SR D. Duchoň (prvý vľavo) v priateľskom rozhovore 
s námestníkom ministra obrany ČR F. Padělkom (naproti) (ik)

Juraj Rácz, bývalý šefredaktor časopisu Korene (slovpress)

Uprostred bývalý hokejový reprezentant Stanislav Pavelec, ktorý pôsobí teraz vo 
Vsetíne ako tréner a športový funkcionár (Slovpress)
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Srdečne Vás pozývame
na otvorenie dokumentárnej výstavy

Výstava sa uskutoční pri príležitosti 65. výročia SNP a v rámci Slovenských dní v ČR

27. 8. 2009 o 14.00 hod
Dom národnostných menšín, Vocelova 3, Praha 2

SLOVENSKÉ NÁRODNÉ POVSTANIE 
A ÚČASŤ ČECHOV

SLOVENSKÉ
NÁRODNÉ 
POVSTANIE
A ÚČASŤ ČECHOV
d o k u m e n t á r n a  v ý s t a v a

Záštitu nad výstavou prevzali:
podpredseda vlády a minister zahraničných vecí ČR Jan Kohout

a 
podpredseda vlády SR pre vedomostnú spoločnosť, európske záležitosti, ľudské práva a menšiny Dušan Čaplovič

Výstava potrvá do 13. 9. 2009
tel.: +420 605 538 790; +420 724 025 170; e-mail: slocesp@gmail.com; www.muzeumsnp.sk; www.dnm-praha.eu; www.dnm-praha.cz

DOMUS

Hlavný partner výstavy: Mediálny partner:Partner výstavy:

Veľvyslanec SR v ČR J.E. P. Brňo (vľavo) a policajný pridelenec Veľvyslanectva  SR 
v ČR plk. Ľudovít Mihaľ (slovpress)

Manželia Mária a Jaroslav Miňovci v rozhovore s predsedníčkou ÚSŽZ V. Prívaro-
vou (ik)

Štefan Ryba (prvý vpravo), predstaviteľ slovenskej menšiny v ČR a zástupca ECAV 
v ČR (slovpress)

Majiteľ Hotela Paulíny a zástupca Štefánikovej spoločnosti v ČR Viliam Paulíny 
(uprostred) spolu s Vendulou Krtilovou a Svatoplukom Vičarom (slovpress)


